
BASES CONCURSO FOTOGRAFÍA

1ª Edición - Certamen fotográfico 
“50 Aniversario del Atlético Astorga FC”



1. Participantes.- 

Podrán concurrir a este certamen fotográfico todas las personas que lo deseen, sean profesionales o aficionados, siempre que sus trabajos se ajusten a las bases del mismo.

2. Temática.-  

Imágenes actuales de “Vivencias en el campo de la Eragudina” entendidas libremente por su autor y que tengan como referencia cualquier aspecto del Club Atlético Astorga FC durante la temporada 18/19.

3. Características de las fotografías.-

· Las imágenes deberán ser necesariamente originales, inéditas no habiendo sido presentadas y/o premiadas en este certamen en ediciones anteriores.
· Las imágenes podrán ser en color o blanco y negro, no admitiéndose la manipulación digital de las mismas, es decir, se presentarán sin ningún tipo de montaje ni soporte, quedando automáticamente excluidas las que vengan montadas.
· Cada participante podrá presentar hasta un máximo de tres fotografías en cada modalidad. 
· Las fotografías deberán ser propiedad del autor que las presente al certamen.
· En el caso de fotografías premiadas, la organización podrá pedir el archivo RAW.

4.- Forma de presentación

Las fotografías podrán enviarse a través del correo electrónico del Club info@atleticoastorga.com

En el correo se remitirán los siguientes datos.

· Pseudónimo
· Título de cada fotografía
· Teléfono de contacto
· El hecho de participar en este concurso, el autor de la fotografías autoriza la exhibición y publicación de las mismas en la exposición y ediciones que tengan lugar con motivo del mismo

La fecha límite de presentación será el día 31 de marzo inclusive.





6.- Jurado.

El jurado será designado por el Club Atlético Astorga FC entre personas competentes en el arte fotográfico y/o artístico. El Jurado se reserva el derecho de la interpretación de las Bases del presente concurso y de resolución de los casos no contemplados, de acuerdo con su mejor criterio.
El fallo del jurado será hecho público en mayo de 2019
Se dará publicidad del fallo mediante comunicación escrita o telefónica a los participantes premiados. El Jurado se reserva el derecho de declarar desiertos los premios que se establecen en el apartado siguiente, si los trabajos presentados no reuniesen, a su criterio, los méritos suficientes.


7.- Premios.-  Se establecen los siguientes premios:

Modalidad Libre:

Primer Premio: Camiseta 50 Aniversario firmada y placa.
Segundo Premio: Bufanda y pin 50 Aniversario y placa.
Tercer Premio: Bufanda y libro 50 Aniversario  y placa

Las obras premiadas pasarán a ser propiedad del Club Atlético Astorga FC, que se reserva  todos los derechos sobre las mismas y podrá utilizarlas posteriormente con fines culturales, artísticos o publicitarios,  citando siempre el nombre del autor; ateniéndose, en todo caso, a lo que dispone la Ley de Propiedad Intelectual. 

8.- Observaciones.-

La organización tendrá un cuidado estricto en la manipulación de las fotografías recibidas, pero declina cualquier responsabilidad por pérdida, roturas, robos o daños sufridos. Todas las fotografías presentadas tendrán que estar libres de derechos a terceros. Todas aquellas fotografías que no cumplan alguno de los requisitos establecidos en las presentes Bases quedarán descalificadas.
La mera participación en este Concurso implica la total aceptación de las Bases Reguladoras del mismo.

